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Úvodní slovo starostky

Nová akustická siréna

Rekonstrukce silnice Ch. H. - Kohoutov

Ostrý provoz vodovodu a kanalizace
Vážení spoluobčané, vítám 

Vás u prvního letošního čís-
la našeho Vlčkovického zpra-
vodaje, ve kterém se dozvíte 
mnoho důležitých, zajímavých 
a potřebných informací. 

Nejdůležitější informace se 
týká spuštění ostrého provozu 
vodovodu a kanalizace. Cena 
vodného a stočného. Proto 
Vás prosím o pár minut Vaše-
ho času k přečtení těchto in-
formací, které pro Vás shrnula 
paní Eva Bittnerová.  

Z důvodu velké poruchovosti, 
ale hlavně z důvodů stáří jsme 
byli nuceni řešit obecní roz-
hlas. Vzhledem pro jeho stáří, 
zvyšující se počty oprav a ne-
dostupnosti náhradních dílů 
jsme se rozhodli pro výměnu. 

Nicméně nový systém roz-
hlasu stávajícího modelu, kte-
rý by pokryl naši obec, nám 
byl vyčíslen na 2 500 000,- 
Kč. Po konzultaci s HZS KHK  

Upozorňujeme občany na 
větší provoz na naši místní ko-
munikaci v Dolních Vlčkovi-
cích (od p. Martinky – po křižo-
vatku na Kohoutov). 

Naše obec vyšla vstříc v po-
moci vybraným občanům  
z městyse Choustníkovo Hra-
diště a obci Kohoutov za do-
jezdem do zaměstnání a po-
skytla jim na omezenou dobu 
povolenky ke vjezdu na naší 
místní komunikaci z důvodu 
rekonstukce silnice III/29923  

A také další plánované inves-
tiční akce - opravy, co bychom 
rádi provedli  ještě v letošním 
roce. Ale o tom více v našem 
zpravodaji.

Nicméně mi dovolte Vám 
všem popřát prožití krásného 
léta, dětem krásné prázdniny a 
pevně věřím se v sejdeme na 
některé z našich akcí, které bě-
hem léta pro Vás chystáme. 

Jelikož byl roční rozjezd více 
než nesmělý a vodoměry se 
montují postupně, dochází 
následně ke zjištěním, že ně-
které vodoměry mají problém 
s viditelností na serveru. Tudíž 
bychom Vás chtěli požádat  
o součinnost a porozumění, 
když Vás požádáme, zda mů-
žeme přijít vodoměr zkontrolo-
vat, případně opsat stav. Neví-
me, co je příčinou, nicméně vše 
postupně řešíme. 

V každém případě dne 
1.7.2024 proběhne u každého 
vodoměru opis stavu (paní sta-
rostka bude chodit s panem 
Maťátkem po vesnici a opiso-
vat jednotlivé stavy vodomě-
rů) – aby se vytvořil počáteční 
stav odběru. Upozorňujeme, 
že budou opisovány i vodo-
měry montované na vaši stud-
niční vodu. Prosíme o zajištění  
a umožnění přístupu.

Fakturace bude probíhat 
vždy v lednu a červenci (polo-

jsme se nakonec rozhodli pro 
nás o mnoho levnější variantu 
realizaci varovného systému,  
a to pro akustickou sirénu. 

Tuto sirému jsme nechali 
umístit na sloup za budovou 
Hasičské zbrojnice firmou Em-
pemont s.r.o., Valašské Meziříčí. 
Celkové náklady na vybudová-
ní elektronické rotační akus-
tické sirény vyšly naši obec na 
310 000,- Kč. 

z Choustníkova Hradiště do 
Kohoutova. 

Upozorňujeme také, že v den 
konání trhů v Kohoutově dne 
10.08.2024 bude sveden jed-
nosměrný průjezd do Kohou-
tova na této komunikaci. 

Proto prosím o zvýšenou 
opatrnost obyvatel bydlících 
v této lokalitě a také předem 
děkuji za jejich pochopení a tr-
pělivost.

letně), hradit bude možno pře-
vodem na účet obce Vlčkovice 
v Podkrkonoší nebo v hotovosti 
v kanceláři OÚ Vlčkovice v Pod-
krkonoší. Faktury budou roze-
sílány poštou. 

Z výše uvedeného plyne, že 
máte posledních pár dní na při-
pojení, a v případě kombinova-
ného odběru vody z vodovodu 
a vlastní studny namontování 
druhých vodoměrů. 

Chtěli bychom Vás upozornit, 
že dle spotřeby vody z vodovo-
du jsme schopni odhadnout, 
zda využíváte jeden zdroj, nebo 
jej kombinujete. Takže pokud 
zjistíme, že máte pouze vodo-
měr na vodovodu, ze kterého 
je malý odběr, použijeme pro 
výpočet stočného směrné číslo 
dle vyhlášky 120/2011 Sb. a to za 
každé započaté pololetí. 

Tedy, v případě, že si namon-
tujete druhý vodoměr na stud-
niční vodu např. v září, bude 

vám za toto celé pololetí účto-
váno stočné dle směrného čís-
la.

Ještě bychom Vás chtěli po-
žádat… v případě poruchy na 
domovní čerpací stanici od-
padních vod, kontaktujte vý-
hradně paní starostku na tel. 
724180063, případně pana 
Maťátka na tel. 776288197. Pan 
Suchý s námi nemá uzavřenou 
smlouvu na servis DČS a v pří-
padě, že oslovíte jeho, budete 
jeho práci hradit vy.

Ke dni 30.6.2024 bude ukon-
čen zkušební provoz ČOV a tím 
i povolení k předčasnému uží-
vání stavby kanalizace. Stavba 
vodovodu je již zkolaudová-
na. Informujeme Vás tímto, že 
Zastupitelstvo obce Vlčkovice  
v Podkrkonoší na svém zase-
dání dne 5.6.2024 odsouhlasilo 
výši vodného a stočného – viz 
tabulka níže.

PITNÁ VODA OPADNÍ VODA celkem

Uplatňovaná cena pro vodné a stočné  
bez DPH

Kč/m3 50,08 52,24 102,33

Uplatňovaná cena pro vodné a stočné  
+ 12 % DPH

Kč/m3 56,09 58,51 114,60
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domu začíná být horší a horší. 
Střecha začíná být v neúnos-
ném stavu, toalety v přízemí 
jsou zastaralé, chodba a „sta-
rá knihovna“ v patře by mohla 
mít lepší využití, a navíc neu-
stále bojujeme s vlhkostí zdiva 
v přízemí. 

Dlouho jsme byli vázáni udr-
žitelností předchozího pro-
jektu, kdy se Kulturák zateplil  
a vyměnil se zdroj tepla a poté 
jsme zase přeskočili na stavbu 
vodovodu a kanalizace a splá-
cení následného úvěru. Nic-
méně se aktuálně zabýváme 
i možností projektu částečné 
rekonstrukce a moderniza-
ce této budovy. Je to oprav-
du další běh na dlouhou trať  
v době této nejisté státní dotač-
ní situace, ale pevně věříme, že  
v horizontu několika dalších let 
by i toto mohlo být uskutečně-
no. Pro ilustraci, jen samotná 
výměna střešní krytiny a s tím 
přidružené věci nám byli před-
běžně vyčísleny na cirka 1 mil. 
Kč.

Slovo šéfredaktora Slovo šéfredaktora - pokračování
Zdravím všechny! Jsem rád, 

že se letos náš přepracovaný 
Zpravodaj k Vám dostává již 
dle plánovaného aktualizova-
ného harmonogramu ve vy-
dání 2x ročně, a tak se s Vámi 
mohu podělit o několik více 
novinek, které jsme pro Vás 
za poslední půlrok připravili  
a taktéž o to, co na Vás teprve 
čeká. 

První hlavní novinkou, které 
jste si mohli všimnou napříč 
našimi materiály, včetně Zpra-
vodaje, je nový vizuální styl. 
Čas a obecně doba kolem nás 
se neustále rychle posouvá  
a my nesmíme zaspat. Konec 
konců jsme pomalu upusti-

li od analogového rozhlasu  
a nahradili ho informačním 
SMS rozhlasem (přihláška  
k němu je k dispozici na obec-
ním úřadě) a novou ekono-
mičtější elektronickou rotační 
akustickou sirénou. 

A stejně takto nyní začínáme 
používat nový komunikační 
a vizuální styl v našich grafic-
kých, tiskových i online ma-
teriálech na sociálních sítích. 
Tento styl navazuje na tradici 
naší novodobé tvorby, tedy je 
moderní, přehledný, čitelný,  
a přesto velmi hravý a kreativ-
ní, ale především je dělaný na 
míru nám všem. Má přesně 
nastavené barvy, písma, styl  

i zjednodušený vlčkovický erb. 
Osobně mne velice těší, že 
tento projekt byl finalistou 29. 
ročníku národního finále sou-
těže EXPO SCIENCE AMAVET, 
soutěže vědeckých a technic-
kých projektů středoškolské 
mládeže.

Dalšími novinkami byli již 
představené akce: Pyžamo-
vá párty a Vlčkovický jarmark. 
Obě tyto akce byly přijaty  
s nečekaným úspěchem, k če-
muž můžeme říct jediné: „Dě-
kujeme.“ Bez Vaší podpory by 

tyto akce neměli v první řadě 
smysl. Sám jsem byl překva-
pen, s jakým úspěchem se se-
tkali takové ty drobnosti, jako 
nabídka míchaných drinků, 
možnost platby kartou nebo 
fotokoutek na Pyžamáku.  
To samé s prohlídkami koste-

la sv. Josefa či koncert skupi-
ny Pěna na našem Jarmarku. 
Zkrátka, ještě jednou Vám dě-
kuji za celé vedení obce a náš 
tým, že nám jste stále oporou 
a že nás podporujete.

Avšak s touto rostoucí kultur-
ní nabídkou rostou i náklady 
na pořádání těchto akcí. Neu-
stále se snažíme držet dostup-
nost těchto akcí na maximální 
možné míře, ale holt ne vždy 
to lze. Například jsme překon-
cipovali Dětský karneval tak, 
abychom se plně obešli bez 
vystoupení externí agentury,  
a proto jsme letos dokázali ne-
chat vstupné zdarma. S pohle-
dem na náš napjatý rozpočet 
jsme ale přesto museli udělat 
některé nechtěné kroky, jako 
symbolické vstupné na Jar-
marku, které nám částečně 
dokázalo vykompenzovat ná-
klady. 

A vzhledem k tomu, že v ru-
kávu máme ještě několik kon-
ceptů, tak jsme se rozhodli 
požádat Královéhradecký kraj 
o finanční podporu. Konec 
konců, domníváme se, že naše 
kultura má opravdu „grády,“ 
kdy si každý návštěvník najde 
to své a je dělaná skoro bez 
omezení pro celý široký region 
Podkrkonoší. Zkrátka, chceme 
naši současnou nabídku akcí 
neustále udržovat, vylepšovat 
a rozšiřovat, ale na to je potře-
ba nějaká ta finanční injekce, 
tak můžeme společně projek-
tu „Společná kultura v srdci 
Podkrkonoší“ držet palce.

Ruku v ruku jde s tímto ex-
pandováním našich akcí do 
regionu i spuštění samostat-
ného vlčkovického kulturního 
portálu. Spousta návštěvníků 
ze Dvora Králové či Jaroměře 
si není jistá, kde sehnat vždy 
nejaktuálnější novinky a in-
formace, a právě proto je zde 
nový web events.vlckovice.cz. 
Tam pravidelně s předstihem 
uveřejňujeme blížící se akce, 
někdy i s půlročním předsti-
hem, a taktéž exkluzivní ob-
sah a kompletní fotogalerie  
z našich akcí s možností rych-

le sdílet tyto novinky na Vašich 
profilech na sociálních sítích. 
Budeme rádi, když o events 
webu řeknete i Vašim přáte-
lům a rodině.

Jinou takovou novinkou je 
změna line-upu letního roc-
kového festivalu LÉTO RO(C)
KU 2, kdy od nás náš headliner 
BRUTUS bohužel neprofesně  
a podle upustil… o tom více sa-
tiricky píšu v článku na webu 
letovlckovice.cz. Změnou tedy 
je, že se nám místo nich po-
dařilo získat headlinera, který 
nedávno vstal jak fénix z pope-
la (citováno z jejich biografie), 
populární jak téhdy vyráběný 
stejnojmenný ovocný prášek, 
VITACIT! 

A poslední festivalovou drob-
ností, kterou jsme provedli, 
bylo prodloužení prodeje nej-
levnějších vstupenek a zacho-
vání slevy pro naše obyvatele! 
Doporučujeme zajít co nejdří-
ve na obecní úřad nebo na le-
tovlckovice.cz a ukořistit si na-
příklad balíček vstupenek 3+1 
zdarma, kdy jedna vstupenka 
vyjde na 300 Kč!

S počtem akcí vně a u Kultur-
ního domu jsme si uvědomili 
před nějakou dobou, že sou-
časný stav našeho Kulturního 

Nová grafika

Nové akce

Events web

LÉTO RO(C)KU 2

Kulturní dům

Žádost o dotaci KHK
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První Vlčkovický jarmark

Práce v našem lese

V naší obci Vlčkovice v Pod-
krkonoší proběhl dne 4.5.2024 
první Vlčkovický jarmark v no-
vodobé historii. Nervozita byla 
převeliká, vždyť jsme nikdo 
netušili do čeho se to vlastně 
pouštíme, ale úkoly byly rozdě-
lené, počasí objednané a chuť 
vyzkoušet něco nového veliká. 
Tak jsme se do toho pustili.

V sobotu ráno, s příjezdem 
trhovců, to vše začalo. Pro nás 
nepřipravené to bylo zpočát-
ku trochu dost chaotické, ne-
boť vypuklo nečekaně vše na-
jednou. Nutno však dodat, že 
všichni prodávající byli slušní, 
ohleduplní k naší nevědomos-
ti, jak to má vlastně fungovat, 
a tolerantní k počátečním 
zmatkům. Za to jim veliké díky. 
Nicméně všichni doraživší se 
porovnali dle našich pokynů 
a v 9:00 jsme mohli vítat naše 
první návštěvníky.

A pak už celý jarmark žil 
svým vysněným životem. Pro-

dejci prodávali ať už lango-
še, mléčné výrobky, uzeniny, 
sladké, řecké produkty, kávu, 

pekařské výrobky, šperky, růz-
né dárkové předměty, tak  
i macramé, keramiku, květiny, 
sadbu, ponožky, knihy, obra-
zy, hlavolamy či koření. Děti si 
mohly vyzkoušet točit na kera-
mickém kruhu, zatloukat hře-
bíky či rozbít geodu, svézt se 
na poníkovi nebo zhlédnout 
loutkové divadlo.

Pro dospělé bylo připrave-
no vystoupení hudební sku-
piny Pěna z Trutnova, koncert 
Daniely Filo v kostele, ukázka 
vytažení čerstvě upečeného 
chleba přímo z venkovní pece 
u Vojtěchů, či komentované 

prohlídky našeho kostela sv. 
Josefa. V neposlední řadě se 
každý, kdo měl zájem, svezl 
v naší chloubě vesnice – ha-
sičským vozidlem Mercedes 
Daimler Benz z roku 1937 –  
– a že zájem byl veliký. Občer-
stvení zajišťoval pan Jiří Schre-
iber v místním pohostinství, 
jehož kuchařské umění je ne-
zpochybnitelné.

Za pořadatele můžu konsta-
tovat, že návštěvnost více než 
800 lidí je naprosto úžasná, 
chování trhovců bylo ukázkové 
a doprovodný program skvělý.

Pevně věříme, dle dosavad-
ních ohlasů, že i Vám se náš 
první ročník líbil tak jako nám 
a vytvoříme novou Vlčkovickou 
tradici – Vlčkovický jarmark.

Při procházce do našeho lesa 
jste postřehli určitě mnoho 
nových změn dle nového les-
ního hospodářského plánu. 
Vzniklo plno osázených ploch, 
kde nám znovu rostou nové 
plochy našeho lesa.  Chci touto 
cestou poděkovat našemu les-

nímu hospodáři panu Ing. Li-
tomiskému, panu Tarčákovi za 
každodenní práci v našem lese 
a také bych ráda poděkovala 
Mysliveckému spolku Vlčkovi-
ce v Podkrkonoší za likvidaci 
oplocenek a práce v lese. 
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23. března pořádala obec 
Dětský karneval v odpoled-
ních hodinách, při kterém se 
děti vyřádily na různých sou-
těžích, hrách a tancování. Poté 
na všechny čekala sladká od-
měna. 

Večerní Pyžamová párty týž 
den, pořádaná opět obcí, zau-
jala velký počet lidí. Na sále se 
sešla obstojná přehlídka py-
žam, županů a nočních košil  
a za doprovodu reproduko-
vané hudby předvedly své ta-
neční kreace. O fotokoutek byl 
nečekaný zájem, kde stále če-
kala velká fronta spokojených 
zájemců. 

Na obou akcích vynikla bo-
hatá a krásná výzdoba sálu. 
Hasiči zajistili prodej jídla, 
drobného občerstvení a stejně 

nacvičená našimi hasičkami 
zprvu v úboru jeptišek, poté  
v převleku 80. let za zvuků 
skupiny ABBA až po okamžik, 
kdy na taneční parket vtáhly 
přítomné návštěvníky plesu. 

Třešničku na dortu byl Karel 
Gott „Milan“ a Dan Nekoneč-
ný, coby náš Vojta. S velkým 
úspěchem se setkal široký vý-
běr drinků, jídel a v neposlední 
řadě i sortiment cen v losování.

Na letošní rok bylo v plá-
nu velké množství akcí, takže 
jsme si „namasírovali svaly“  
a rozjeli jsme se hned na po-
čátku roku.

Na požádání Charity Dvůr 
Králové se konala 6.1. letos po-
prvé Tříkrálová sbírka. Mladí 
hasiči vybrali přes 13 tis. Kč, 
což pomůže potřebným lidem  
v jejich nelehkých situacích. 
Týž den jsme se sešli na Vý-

Dětské pečení pizzy opět po roce Z kroniky SDH - pokračování

Odvodnění příkopu

V pátek 21.6. jsme se s dětmi 
opět sešli u manželů Vojtěcho-
vých na našem každoročním 
pečení pizzy. Je to naše taková 
malá příprava na nadcházející 
prázdniny. 

Všichni malí kuchtíci si tuto 
akci opravdu užili. Na samo-
statně vyrobených pizzách si 
pochutnali a poté jsme kaž-
dého odměnili řádem zlatého 
pizzaře. Vydařenou akci jsme 
zapili dětským šampusem. 

Moc děkujeme za podporu  
a pomoc manželům Vojtěcho-
vým.  Tak za rok se na Vás zase 
těšíme!

Při větším dešti či jarním 
tání docházelo k zaplavení 
provozovny pana Petráska  
a docházelo ke škodě. Proto 
ve spolupráci s panem Petrás-
kem jsme provedli zatrubení a 

 svedení dešťové vody do tra-
tivodu z příkopu p.p.č. 1843/9. 
Náklady této akce nás vyšly na 
102 000,- Kč

Z kroniky SDH
roční valné hromadě, poprvé v 
naší zbrojnici, na níží byl zhod-
nocen uplynulý rok, mimo 
všechny zprávy a diskusi se 
orientačně nastínil plán na rok 
letošní a zároveň byl doplněn 
výbor.

Již tradiční Hasičský ples 17.2. 
se setkal s velkým ohlasem,  
o čemž svědčí plný sál. Pře-
kvapením byla taneční vsuvka, 

tak i bohatého baru, kterému 
opět vévodili míchané drinky.

Mladí hasiči podnikli exkurzy 
do hasičské stanice ve Dvoře 
Králové, kde si prohlédli tam-
ní vozidla, vybavení, zařízení, 
zázemí profesionálních hasičů  
a vyslechli si informace o ži-
votě a práci zdejší jednotky.  
V učebně zase absolvovali 
zdravovědu a prohlédli si i po-
užívané záchranářské pomůc-
ky.

Blížily se Velikonoce, a tak 
děti malovaly vajíčka a plet-
ly pomlázky. Vajíčka pak vyz-
dobily autobusové zastávky, 
dále pak květináče u obchodu, 
obecního úřadu a na odpočí-
vadle. 

Na Velikonoční pondělí pak 
skupina dětí za dohledu do-
spělých hasičů obešla stavení 
a vykoledovanými drobnost-
mi se jim pěkně plnily košíčky. 
Ve sváteční den přálo počasí  
a tím udělaly něco pro své 
zdraví ujitými kilometry.

Sobota 6.4. byla u nás pra-
covním dnem. Tři skupiny 
dětí s dospělými uklidily obec 
od nepořádku v rámci akce 
„Ukliďme Česko“. Muži posbí-
rali železný šrot a nutno říci, že 
to byla opravdu velká hroma-
da. Všichni brigádníci si pak  
v hasičárně pochutnali na vý-
tečném obědě připraveném 
paní starostkou a jejím týmem, 
za což jim velice děkujeme.

Termíny Pálení čarodějnic  
a naší hasičské soutěže se ne-
bezpečně blížily a bylo tře-
ba dokončit usazení schodů  
u pergoly v areálu HZ. V neděli 
28.4. muži museli naložit a do-
vézt kameny, které poté usadi-
li a provedli terénní úpravy.

Tříkrálová sbírka

Hasičský ples

Karneval & Pyžamovka

Exkurze na stanici

Velikonoce v obci

Úklid obce

Přípravy a Čarodějnice
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Během roku jsme z poskyt-
nuté dotace ve výši 37.200 Kč 
od Královéhradeckého kraje 
pořídili další stany, stoly a židle. 

Z prostředků sboru se do-
vybavila kuchyň skříňkami, 
poličkami novou vestavnou 
troubou a mrazničkou. Obec 
také zakoupila botníky, věšáky  
a nástěnky, které slouží provoz-
ním účelům mladým hasičům 
i Sokolům, kteří nyní využívají 
tělocvičnu pro hraní stolního 
tenisu.

Náš vůz Mercedes se předve-
dl na 135. výročí založení SDH 
Zvole, kam jsme byli pozváni.

S nástupem jarních měsíců 
se venku rozběhly tréninky 
 v pátek, o sobotách děti jezdí 

Jedním velmi důležitým úko-
lem pro zlepšení fungování 
naší činnosti je instalace a za-
vedení elektrického osvětlení 
a rozvodů na ploše za hasičár-
nou. To obnášelo do dnešního 
dne několik dní brigád na vy-
kopání rýh pro kabely a rozva-
děče. 

15.6. byl na sloupy natažen 
kabel. Do úplného dokončení 
bude třeba ještě několik dní 
práce, ale pak budeme v tom-
to směru soběstační. Doposud 
bylo třeba si půjčovat kabely, 
prodlužky a přívod elektrické-
ho proudu se řešil vyjednává-
ním ze soukromých objektů 
v okolí, což záleželo na ocho-
tě vlastníků, zda dají svolení 
 a poté přistoupí na následují-
cí finanční vyrovnání. Tuto akci 
bychom chtěli dokončit ještě 
před začátkem festivalu v sr-
pnu. 

Tento projekt financuje obec 
z vlastního rozpočtu, a to ve 
výši 100 tis. Kč.

a v Hrbáči druzí, jako minulý 
rok. Putovní pohár si odvezlo 
družstvo Dolany.

Této i všem akcím předchá-
zely několikadenní přípravy 
– návoz a stavba stanů, lavic  
a židlí, zajištění jídla, pití a ob-
čerstvení, příprava elektric-
kých přípojek, kabelů a pro-
dlužek, několikeré sekání trávy, 
celkový úklid po akcích a ob-
sluha stánků. To jsou práce na 
první pohled neviditelné, ale 
velice důležité, bez kterých by 
se žádná akce neobešla. Proto 
všem přičinlivým lidem veliké 
díky. 

15.5. byla nainstalována siré-
na a k tomu opět bylo zapotře-
bí připravit elektrické vedení 
a zařízení, aby ji firma mohla 
přijet namontovat a zapojit. 
Téhož dne v odpoledních ho-
dinách děti s dospělými pro-
dávaly kytičky při celostátní 
sbírce „Český den proti rako-
vině,“ kdy mohli lidé přispět 
na výzkum a osvětu prevence 
této zákeřné nemoci.

V rozjetém tempu se pokra-
čovalo i nadále. První ročník 
Vlčkovického jarmarku, pořá-
daný obcí, proběhl v prostoru 
u kostela a pohostinství. Ře-
meslné trhy, květiny, bylinky, 
zdejší lahůdky i řemeslné pe-
čení chleba u manželů Voj-
těchových ve venkovní peci, 
dětské dílničky, projížďky na 
ponících, malování na obličej 
a mnoho dalšího. K poslechu  
a tanci hrála skupina Pěna. 

Míla Maťátko ochotně prová-
děl zážitkové jízdy s historic-
kým vozidlem Mercedes Benz 
z roku 1937 po okolí obce. Ob-
rovský úspěch měly 2 koncer-
ty operní pěvkyně Daniely Filo 
v našem kostele, stejně tak 
i prohlídky s výkladem. Tolik 
lidí pohromadě náš boží stá-
nek dlouho nezažil. Jarmark 
se tedy vydařil, o čemž svědčí 
i návštěvnost více než 800 lidí. 
Tak nezbývá než se těšit na pří-
ští rok.

O týden později se konal již 
18. ročník hasičské soutěže  
O pohár starostky obce, kte-
rého se zúčastnilo 25 druž-
stev dětí a 26 dospělých. Naše 
mladší děti v týmu A skončily 
2., tým B zase na 7. místě. Starší 
obsadili 7. místo, ženy 4. místo, 
muži v kategorii sport 5. místo 

Z kroniky SDH - pokračování Z kroniky SDH - pokračování
V úterý 30.4. se konalo Pálení 

čarodějnic v novém prostoru 
za hasičárnou, kam přišlo re-
kordní množství lidí. Děti ab-
solvovaly stezku se stanovišti, 
kde za přísného dohledu čaro-
dějnic plnily různé úkoly, obdr-
žely drobné odměny a každé 
družstvo dostalo písmeno, ze 
kterých v cíli sestavily heslo. 

Samozřejmostí pak bylo opé-
kání párků, občerstvení za jistil 
pan Hostinský. Zapálení hrani-
ce provedl velitel sboru, a poté 
za pomoci dalších hasičů od-
pálil nádherný ohňostroj. Po-
dílel se také Myslivecký spolek, 
jež dětem zajistil bezpečnou 
zážitkovou střelbu na terč na 
stanovišti. Za několik málo dní 
se nesly zprávy, že se čaroděj-
nice u nás nesly ve velkém sty-
lu.

Jarmark

Pohár starostky

Nová siréna

Elektrifikace areálu HZ na závody. Tady patří díky Ja-
rušce a Milanovi Šiborovým, 
paní starostce a dalším, kteří 
věnují svůj čas.

Za tento půlrok se toho-
to stihlo moc a moc a velice 
děkujeme všem, kteří přilo-
žili ruku k dílu, členům sboru  
a i nečlenům, jejichž ruka je 
též vítána.

Dotace od KHK

Další činnost

V proběhu měsíce července 
bude započata oprava místní 
komunikace 1708/10 v k.ú. Dol-
ní Vlčkovice, která je v někte-
rých částech plná výmolů. 

O harmonogramu a postup-
ných pracích budou obyvate-
lé, kterých se to bude dotýkat, 
včasně informováni. 

Předpokládaná výše investi-
ce 700 000,- Kč.

Oprava místní cesty
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svozové dny 
pro rok 2024

tříděný odpad: 
čtvrtek

komunální odpad: 
pátek

leden 11., 25. 12., 26.

únor 8., 22. 9., 23.

březen 7., 21. 8., 22.

duben 4., 18. 5., 19.

květen 2., 16., 30. 3., 17., 31.

červen 13., 27. 14., 28.

červenec 11., 25. 12., 26.

srpen 8., 22. 9., 23.

září 5., 19. 6., 20.

říjen 3., 17., 31. 4., 18.

listopad 14., 28. 1., 15., 29.

prosinec 12., 26. 13., 27.

Poplatky

Ceník palivového dřeva

Nadcházející akce

Poplatky za psy pro rok 2024 
činí: 
 120,- Kč za prvního psa 
200,- Kč za každého dalšího 
splatnost byla do konce února 2024

Poplatek za komunální 
odpady pro rok 2024 činí: 
800,- Kč za osobu/rok 
splatnost byla do konce května 2024

Upozorňujeme  
na zrušení slevy 

na poplatníka KO 
staršího 75 let, 

dle platného zákona.

Pozor! Od ledna 2024 se změnila cena palivového dřeva. 
Cena za měkké dřevo ( jehličnaté) 
Cena za tvrdé dřevo (buk, dub, bříza...)

Pozor! Změnila se i cena dřeva při samovýrobě. 
Cena za měkké dřevo ( jehličnaté) 
Cena za tvrdé dřevo (buk, dub, bříza...)

 
800,- Kč / 1 m3 

1200,- Kč / 1 m3

 
200,- Kč / 1 m3 
600,- Kč / 1 m3

 
......... 
.........

 
......... 
.........

6. července 2024: Letní sousedské posezení (KD, od 16 hod.) 
17. srpna 2024: LÉTO RO(C)KU 2 (festivalpark, od 16 hod.) 
7. září 2024: Dětská summer párty (OÚ, od 14 hod.)
...více na events.vlckovice.cz 


